

# 狗口救子

# 母亲死死拽住狗尾巴不放

“要不是妈妈正好看到,小孩肯定要被狗吃掉了!”前天晚上,在栖霞区万寿土岗164号一个公共厕所旁,一名11岁的小男孩被一只半人高的狗扑倒在地,多处被咬伤,其母亲听到喊声,立刻上前营救,腿部也被狗咬伤。晚上10点多,栖霞治安大队出动十几名警察和保安将这条狗捉住。



▲伤人的狗被抓住  
▲男孩身上多处被狗咬伤

## 母亲拽住狗尾巴救下儿子

这两个月来,栖霞区万寿土岗一带的居民经常能看到一只棕色大狗独自在路上溜达。附近居民都称这条狗为“土狼狗”,半人高的狗四处流浪,让不少居民发怵。

前天傍晚,居民们一直担心的事情发生了。居民区的一处公厕门口忽然传来孩子叫喊“救命”的声音,11岁的男孩晓王(化名)被狗扑倒在地,孩子翻滚挣扎,狗却始终死死地压在孩子身上,用锋利的牙齿在孩子的身上撕出一道道伤口。

“救命!妈啊!”孩子彻底慌了,惊恐地哭喊着。晓王的母亲姜女士正好离这里不远,听到儿子的呼喊声连忙跑去。看到儿子被狗撕咬,母亲只顾着儿子能从狗嘴下面逃生,连工具都没来得及找,赤手空拳地拽住了狗的尾巴,想把大狗拽开。然而,见了血的狗已经发狂,被人拽住尾巴,它扭头就往姜女士腿上咬去,姜女士本能地一松手,狗又往孩子身上扑去。

“儿子快跑!”姜女士这次牢牢地抓住了狗的尾巴,狗再咬她,也不敢撒手。等到儿子跑开,她才捡起墙角边的一根木棒,狠狠地往狗身上砸去。可能是被姜女士的气势震慑,刚刚还凶悍无比的狗,吓得夹着尾巴低声呜咽一下,跑到了远处。

## 警察出动抓住流浪狗

姜女士和儿子被邻居送到附近的迈皋桥医院救治,医生检查后发现,孩子身上有10多处伤口,情况严重,于是又把孩子转到中大医院抢救。

栖霞区110接到报警后,立即出动了治安大队的三辆警车,十几名警察和保安来到现场围捕猛犬。居民告诉警方,这只狗原本是附近一个养猪场的看门狗,可今年年初,这个养猪场关门,狗也无人喂食。原本以为,狗拴在废弃的养猪场里会被饿死,不料这只狗饿极了竟能挣脱绳子,从里面跑了出来。

这段时间来,这只狗都在附近流浪,捡拾人们扔的垃圾。有居民推测,狗这两天可能是没找到食物,饿极了才会袭击小孩,如果不是孩子母亲及时过来,孩子说不定要被兽性大发的猛犬吃掉了。居民都感慨“母爱伟大”,面对这样一只猛犬,如果不是有母爱支撑,谁都不敢上去拽住狗尾巴。

根据市民提供的线索,这只狗晚上会回到废弃的养猪场睡觉。当晚10点,治安大队的民警携带着各种捕犬工具,来到这里寻找狗的踪迹。果然,保安在一个废弃的猪圈里找到了蜷缩在角落里的狗,几人分工协作,先用大网将狗网住,限制其行动,接着用弯头钳子夹住狗颈部。狗不断挣扎,参与捕犬的民警、保安一点也不敢放松,一直牢牢地将狗压在地上,随后带上警车的笼子里,送往流浪犬基地。

## 索赔遇难题

经过几个小时的清创处理,被狗咬伤的母子从医院回

到家。孩子腹部一道七八厘米长的伤口已被缝上。记者看到,孩子的腿部、背部、腹部多处有伤口,而孩子的母亲姜女士腿上也被咬出几个血洞。孩子说,自己当时去上厕所,刚路过那里,大狗就忽然扑了上来,自己给吓坏了。

在医院里,母子二人看病花费了三千多元,可养猪场已经废弃,赔偿成为难题。

夏先生曾经在养猪场干过一段时间,姜女士找到了对方。但夏先生坚称,这个养猪场是自己的姐姐办的,但姐姐已经回老家了,自己不负任何责任。对于这样的说法,姜女士并不认同,她认为夏先生是养猪场的合伙人,既然停办,那么就处理善后事宜,不该放任一只大狗流浪伤人。目前,双方还未谈妥赔偿问题,仍在协商。

(颜先生报料奖50元,视频费50元)

(欢迎登录都市圈网观看视频: <http://tv.dsqq.cn>)

快报记者 是钟寅

## 面包车撞大树危化品泄漏

快报讯(记者 李绍富)

昨天下午,六合大厂太子山路发生一起交通事故,一辆运送危化品的面包车行驶途中,突然撞上路边的行道树,驾驶员被卡在车内,而车上装载的硝酸等危化品发生泄漏。

事故发生在下午一点半左右,地点是大厂太子山路中段。事故现场,有一股难闻的刺鼻气味。警方用两辆警车将太子山路两头封锁,所有车辆和行人都只得绕行。警戒线内,一辆白色的面包车停靠在路边,车头被撞得严重凹陷,挡风玻璃全破碎。面包车前停着一辆消防车,七八名消防队员正小心翼翼地从面包车上将一些木箱子和白色的袋子转移到路边。

据目击者钱先生介绍,发生事故的面包车上装载的是浓硝酸、聚氯化铝和一种甲苯化学物质。面包车撞上行道树后,车头严重变形,司机被卡在驾驶室,而车上的硝酸发生泄漏,情况万分紧急。事故发生后,有路人立即报警。交警赶到现场,得知面包车上存有危险的化学物质泄漏后,立即向消防部门求助,并封锁了附近

道路,疏散了围观群众。

沿江消防大队大厂中队接到报警后,多名消防官兵立即奔赴现场处置。消防官兵赶到现场后,立即将变形的驾驶室撬开,被困的司机救了出来。所幸的是,司机仅受了些擦伤,伤势并无大碍。而车上的化学品泄漏并不是很严重,虽然刺鼻气味较重,但司机身体基本未受到影响。为了司机安全,购买这批化学品的单位还派人将其送到附近医院检查治疗。

为方便清理事故面包车,消防队员冒着危险,将车上的硝酸等转移到路边。由于车上气味实在太浓,一名消防队员只好穿上防化服,戴上氧气面罩进入面包车,将车上的硝酸转移出来。经过半个多小时的抢险,车上的危化品才被完全转移到路边。因硝酸腐蚀性太强,事故中有硝酸泄漏在附近路面,负责接收这批危化品的单位立即运来一袋石灰撒在附近路面上,以便中和泄漏在路面的硝酸等物质。

随后,转移到路边的危化品被附近一单位的工人前来运走,现场警戒才得以解除。

(钱先生报料奖30元)



# 为还房贷 打工妹贩卖假烟

案值高达240万,一审被判13年

为还房屋按揭款,33岁的单身女子胡某走上了贩卖假烟的道路。案发后,警方在胡某的两个仓库中搜出各种品牌假烟2万多条,案值高达240多万元。昨天,法院以销售伪劣产品罪一审判决胡某有期徒刑13年,并处罚金90万元。

今年33岁的胡某,于2000年前后来南京打工,靠着自己的辛苦,购置了一套商品房,办理了按揭贷款。但打工的收入并不稳定,从2007年开始,胡某已无法按时支付银行的贷款,走投无路的她,在朋友的提醒下,选择了贩卖假烟的行当。

胡某是安徽人,老家有些熟人原本就干这行,所以,胡

某上手很快,几个月后,她的影响力已经很大,建邺、下关、鼓楼等处的一些烟酒店,都已经开始零散地从胡某处进货。之后,包括马鞍山、扬州等地的一些批销户,也纷纷找上门批发假烟。

“一条红南京,进货价是20块钱,转手是23元至28元不等,薄利多销。”据胡某交代,不久,她就赚了一笔钱,银行的按揭款也有了保证。

随着生意越做越大,胡某发现,运输成了最大的瓶颈。一次偶然的机会,胡某认识了广东某货运公司南京办事处的负责人许某,当时,已经在南京发展几年的许某,业务上一直没有大的增长,正在到处寻找大生意做。胡某把自己的

想法跟许某一谈,许某顿时高兴起来,当即拍板成交。据许某交代,他仔细测算后,给胡某开出了35元的价格,“一件包装箱可以装32条假烟,每条收费按照1元计算,在加上包装费用,共计35元。”这样一来,运输相同的货物,许某的利润却是原来的3倍还多。几个月后,南京办事处的营业额就很快进入总公司的前几名,许某不仅受到总部领导的嘉奖,还因此拿了不少奖金,从此之后更是死心塌地地为胡某运输假烟。

2008年10月14日,南京建邺公安分局接到市民举报,称有人在桥北贩烟,数量极大。接报后,警方迅速联系南京烟草专卖局执法部门,双方联

手展开调查。当天晚上,联合执法人员在下关区查获两处仓库,搜出了“南京”“苏烟”“中华”等香烟20120条,并擒获胡某、左某、许某以及臧某等嫌疑人。经江苏省烟草专卖部门鉴定,被搜出的香烟,均系假冒伪劣产品。

“销售的是假烟,但计算案值时,实际上都是按照真烟的价格来计算!”据建邺区检察院介绍,按照2006年江苏省高级人民法院、江苏省检察院、江苏省公安厅和江苏省烟草专卖局联合出台的文件规定,对于尚未销售的假烟,按照标价计算;没有标价的,按照同类合格产品中中间价计算。据此,涉案的20120条香烟,按照同类合格产品的中间价计算,案值为243万多元。

快报记者 田雪亭  
通讯员 建刑

# 摊主抢“地盘”街头殴打对手

快报讯(通讯员 雨检 记者 李梦雅)为了争夺位置好一点的摊位,原本相邻的两个摊主从口水仗升级到斗殴。一方喊来了自己的舅舅和老表,带着一帮人在街头又砍又砸,一名摊主的眼球也被打到破裂。

两个摊主一个叫陈亮,另一个王强,两个人都是在城南某小区门口摆摊,平日里井水不犯河水。今年4月中旬一天晚上,陈亮和妻子同往常一样推着烧烤车子出门,却发现他一直所占的二号位置被王强占住了。想到大家平日里都是抬头不见低头见。第一次陈亮并没有说什么,但是,当他第二天更早出门时,却发现王强依旧停在自己的位置上。由于位置不好,陈亮这两天的生意也有所下滑,郁闷之余,陈亮鼓起勇气找到王强,想让王强把位置还给他。“这个位置上没有写你的名字,谁来得早谁就能在这里摆摊。”王强回答得理直气壮,陈亮本来就是

个不善言辞的人,只好回去。回到摊位上,陈亮越想越生气,便给舅舅打了个电话,他舅舅在南京呆了好几年,手上也有不少人脉。陈亮将来龙去脉和舅舅一说,舅舅立即一口答应下来,并很快带来了一帮人向王强喊话,双方的矛盾就此越结越深。

到了晚上12点左右,陈亮的老表率先带着几十个人过来了,这帮人手里拿着铁棍、砍刀等武器直奔王强的摊子,二话不说,对着他的摊子就是一顿乱砸。王强知道自己一个人肯定要吃亏,马上拔腿就跑,但是,陈亮喊来的人追到王强说什么都不肯放过他,直到王强被打倒在地。而王强的妻子见老公被人打成那样,也赶紧上前护着,结果连她也未能幸免。最后,王强的左眼球破裂、右腿骨折,鉴定为重伤,而他妻子也被打得腿骨折,鉴定为轻伤。

目前,相关涉案人员已在雨花台区检察院审查办理中。(文中人物化名)

# “南京瑞慈体检” 解读体检报告(七)——妇科“安检”

中国传统文化视中女性对妇科检查较为保守,很多女性还没有养成良好体检的意识。瑞慈健康体检中心的最新数据显示,前来体检的成年女性当中患有妇科疾病者达40%。

**瑞慈专家介绍:**妇科疾病的发生主要有:不洁性生活;不注意个人卫生;负面情绪影响;体质较弱;医源性感染等。通常不论有无症状,成年女性都应每年做一次全面的妇科检查,以及早发现疾病,尤其TCT(宫颈抹片)检查,可预防至少80%以上的宫颈癌。

**瑞慈提醒:**夏季由于天气炎热,公共场所的细菌活动频繁因此阴道炎、尿道炎等常见的妇科炎症在夏季更易引发。要想知道自己是否患有妇科疾病,必须定期做体检,并关注体检报告中的以下项目:

1) 白带常规:可检测出有无阴道炎或宫颈炎可能。

2) 超声检查:从B超中很容易观察到腹部、乳房、卵巢等部位有无肿块、病变等异常状况。

3) TCT: TCT检查结果有异常、炎症、滴虫、真菌感染、HPV感染等几种。其中HPV病毒性感感染可有机会导致宫颈癌前

发生。若TCT检测结果出现HPV阳性,应进行单项HPV病毒检测,30岁后感染此病毒与患宫颈癌密切相关。

最后再次提醒成年女性:日常生活中保持良好的情绪;生活安排得当;注意锻炼及个人卫生;杜绝不洁性生活等均可有效预防妇科疾病的发生。如有尿频、尿急、白带增多、发黄等症及时到正规医院就诊,不要延误治疗。

**南京瑞慈健康体检中心**  
TEL: 025-83117968 83117058  
ADR: 南京市广州路101号广海大厦13层(儿童医院斜对面)

# 糖尿病非药物治疗取得重大突破

目前,一种新型的糖尿病非药物治疗法,在北京、上海、南京、广州受到了欢迎和认可。这种新型疗法最大的特点就是让糖尿病患者无需忌口,在使用过程中没有副作用,特别安全。据介绍,此疗法的关键是高糖转化酶,实验证明:胰岛素必须终身注射;西药降糖,药物副作用会直接对心脏、神经、眼、肾脏等重要器官造成伤害。

集七大营养素于一身享有“五谷之王”的苦荞,有着卓越的营养价值和食疗功效是我国药食同源文化的典型体现。

源自野生苦荞研制的微生态降糖制剂—苦荞胶囊,率先运用野生苦荞内含有双重特点的“高糖转化酶”机1.快速分解高糖水合物,变成低糖水合物;2.血糖一旦高于胰岛承受力,高糖转化酶即

活跃起来,将血糖分解成水和二氧化碳排出体外。苦荞胶囊的高糖转化疗法实现了对传统疗法的根本性突破,它在帮助糖尿病患者稳定血糖、防止并发症、摆脱常年服药方面取得了显著效果。南京的糖尿病患者可位于黑龙江路26-7号“益博健康”糖尿病服务中心(紫竹苑小学斜对面)或电话咨询025-81531777了解高糖转化疗法的情况。